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大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 3-7-20

記入日 令和５年６月７日

柱 3．みんなで取り組む安全・安心のまち
分野 7．安全・安心 施策

担当課

防災安全課

位置付

第１次実施計画 2021～2023 72

施策の方向
（全体）

小田原市消防本部との連携強化と消防体制の維持に努めます。また、救急医療体制を強化し、災害時に適切な対応が可
能な環境づくりを推進します。

―

施策 ２０．消防・救急対策 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

74

決算額 277,177

消防体制の維持と消防施設の充実 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 20-1 防災安全課 事業評価 予算額 280,237

43

防火意識の高揚 A
施策貢献度 適正

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価
常備消防への事務委託を行い、消防体制を整えている。
消防団車両や消防施設の適切な維持管理に努め、有事に備えた体制の確保を行っている。

事業名

事業CD 20-2 防災安全課 事業評価 予算額 43

3

事業名

事業CD 20-3 防災安全課 事業評価 予算額 23

決算額

2

決算額 23

救急医療体制の強化 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価 広報・啓発活動については、計画どおり実施できた。

施策貢献度

進捗状況

事業評価 災害用医薬品の備蓄を計画どおり購入し、入れ替えを行っている。

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

予算額合計 280,303 決算額合計 277,243

決算額

施策貢献度

進捗状況
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［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

防災安全課 消防団員充足率 88.1% 95.0% 84.6% 75.5%

防災安全課 消防団待機宿舎老朽化対策率 87.5% 100.0% 87.5% 87.5%

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

総合評価

常備消防体制は十分に維持されており、消防団の消防車両や消防施設の適切な維持管理に努め、有事に備えた体制の
確保がされている。また、消防団員数が減少しているがその主な要因は消防分団の再編によるものとなっており、消防団に
よる広報啓発活動は計画通り行われている。更に、災害用医薬品の備蓄についても計画どおり購入及び入れ替えを行って
いる。

施策の今後の
方向性

常備消防と連携強化に努め、消防団体制について、計画的な待機宿舎の建替えや車両の購入を図るとともに組織再編の
検討結果に即した団員の確保に努めること。また、備蓄医薬品やその備蓄方法を検討し、見直しが必要な場合については
迅速な対応に努めること。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

拡大 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 対策の強化 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 消防体制の維持と消防施設の充実 予算額

消防団待機宿舎の建替え消防団車両等の購入については、充分な検討を行った結果をもとに計画的に実施している。今
後も消防団組織のあり方について検討するとともに、消防団員の確保に向けた対策を講じられたい。

2

事業名 防火意識の高揚 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持

今後の方向性 その他 協議会の実施 人員 現状維持 一次評価を支持する

人員 現状維持 一次評価を支持する

現状どおり広報・啓発活動について引き続き計画的に実施されたい。

事業名 救急医療体制の強化 予算額 現状維持 一次評価を支持する

協定書の見直しを検討することにより、緊急時や災害時用に備蓄された医薬品が、より効果的、効率的に使用可能となるよ
う有事に備え、更なる関係諸団体と連携を図りながら迅速な対応に努められたい。

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

7
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大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 3-7-21

記入日 令和5年6月13日

柱 ３．みんなで取り組む安全・安心のまち
分野 ７．安全・安心 施策

担当課

防災安全課

位置付

第１次実施計画 2021～2023 75

施策の方向
（全体）

防災体制や施設の充実など、実効性のある防災対策を推進するとともに、「自助・共助・公助」が連携した災害に強いコミュ
ニティづくりを町ぐるみで推進します。

重点施策

施策 ２１．地域防災対策 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

76

決算額 3,540

地域防災計画の推進 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 21-1 防災安全課 事業評価 予算額 3,556

7,273

地域防災体制の充実 B
施策貢献度 適正

進捗状況 やや遅れている

事業評価
近年の災害教訓や各種訓練の検証・見直しの成果を反映するとともに、職員で構成する防災検討委員会を活用し、多くの
職員と共通理解を図りながら改訂作業を進めることが出来た。

事業名

事業CD 21-2 防災安全課 事業評価 予算額 8,234

3

事業名

事業CD 21-3 防災安全課 事業評価 予算額 2,243

決算額

2

決算額 2,083

防災意識の高揚 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価
自主防災組織リーダー等研修事業や急傾斜地崩壊防止工事は計画的に実施できたものの、防災士のボランティア登録推
進や育成に繋がる積極的な取り組みができなかった。

18,122

災害備蓄品の充実と防災資機材倉庫の整備 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価
防災訓練は新型コロナウイルス感染症の影響で、一部制約があったものの、時間を短縮する等、創意と工夫を凝らし、実施
することができた。また年間３回の自主防災組織リーダー等研修会を実施し、リーダー育成を行うとともに、自主防災組織に
必要な資機材の整備を実施した。

事業名

事業CD 21-4 防災安全課 事業評価 予算額 19,321

5

事業名

事業CD 21-5 防災安全課 事業評価 予算額 0

決算額

4

決算額 0

要配慮者支援体制の整備 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価
計画していたいずれの事業も予定どおり実施する事ができ、新たな備蓄品や資機材を整備することができた。また、他自治
体の備蓄計画を参考に、本町における備蓄計画を策定した。

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価
避難行動要支援者登録制度については、予定したスケジュールで更新を行い、関係機関との情報共有を図ることが出来
た。また、希望する要支援者には戸別受信機を配布したほか、避難確保計画の策定が必要とされる要配慮者利用施設にお
いて、計画を完成させることができた。

事業名

事業CD 事業評価 予算額

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

予算額合計 33,354 決算額合計 31,018

決算額

施策貢献度

進捗状況



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

防災安全課 災害ボランティア（防災士）の登録者数（累計） 8人 30人 7人 8人

防災安全課 防災訓練参加者数 4,361人 4,500人 4,361人 2,700人

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

総合評価

地域防災計画の改訂年度ということもあり、例年以上に業務量もあったことと思われるが、コロナ禍での訓練研修はじめ、各
事務事業に着実な取り組みが見られた。災害ボランティア（防災士）の登録数は伸び悩んでいるようだが、現役消防団員の
資格取得支援により、資格取得者数は順調に伸びていることから、こうした人材をしっかりと登録に結びつけ、活動の活性化
に繋げていただきたい。

施策の今後の
方向性

大型備蓄倉庫の運用開始、被災者再建支援システムの導入、地域防災計画の改訂など、防災対策の基軸となるハード・ソ
フトの整備が計画どおり進められたことから、それらを整備した本旨を果たせるよう、各事業に取り組まれたい。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 マニュアルの整理 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 地域防災計画の推進 予算額

導入した被災者再建支援システムの活用にあっては、導入教育で留めることなく、今後、各支援業務の紐づけやシステムを
利用しての実務確認を行うなど、本システムの導入が各支援業務の態勢整備にしっかり繋がるよう、継続して取り組まれた
い。

2

事業名 地域防災体制の充実 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 ボランティア登録の斡旋

今後の方向性 その他 訓練のあり方検討 人員 現状維持 一次評価を支持する

人員 現状維持 一次評価を支持する

防災士資格の取得支援に関しては、現役消防団分団長を対象に令和４年度末で累計36名の取得に繋げることが出来てい
るため、こうした人材のボランティア登録をしっかりと図って行き、一般の方のボランティア登録に波及していくよう取り組まれ
たい。

事業名 防災意識の高揚 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後もコロナ禍で得た知見等も生かしながら、町民全体の防災意識の底上げに繋がる事業及び周知活動を展開されたい。

4

事業名 災害備蓄品の充実と防災資機材倉庫の整備 予算額 拡大 一次評価を支持する

今後の方向性 内容見直し

3

今後の方向性 その他 支援のあり方の検証 人員 現状維持 一次評価を支持する

人員 現状維持 一次評価を支持する

新設された大井町防災備蓄倉庫を生かし、今後は受援体制の構築も進めた中で、総合的な支援体制の充実を図られた
い。

事業名 要配慮者支援体制の整備 予算額 現状維持 一次評価を支持する

更なる現状把握や計画の実証に努めることで有事の着実な支援に繋げられたい。

6

事業名 予算額

今後の方向性

5

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

7



頁

頁

大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 3-7-22

記入日 令和５年６月１２日

柱 3．みんなで取り組む安全・安心のまち
分野 7．安全・安心 施策

担当課

防災安全課

位置付

第１次実施計画 2021～2023 81

施策の方向
（全体）

関係機関との連携のもと、自主的な防犯ボランティアなど、地域が一体となった防犯体制の充実を図るとともに、防犯施設
の整備と高齢者の振り込め詐欺対策を推進していきます。

―

施策 ２２．防犯対策 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

78

決算額 4,239

防犯対策と防犯施設の充実 B
施策貢献度 適正

進捗状況 やや遅れている

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 22-1 防災安全課 事業評価 予算額 4,527

3,052

防犯意識の高揚 A
施策貢献度 適正

進捗状況 やや遅れている

事業評価
計画的に防犯灯と防犯カメラを設置するとともに、既存の防犯設備の維持管理を適正に行うことができた。
にこにこパトロール隊については、入隊者8名が加わったが、高齢に伴い活動ができない等の理由で脱退者が25名出た。

事業名

事業CD 22-2 防災安全課 事業評価 予算額 3,082

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価
犯罪情報等を随時あんしんメールにて発信した。また、あんしんメールの登録件数は、3,649件であり、32件増えた。町立幼
稚園から依頼のあった防犯教室を依頼どおり実施した。

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

予算額合計 7,609 決算額合計 7,291

決算額

施策貢献度

進捗状況



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

防災安全課 にこにこパトロール隊入隊者数 186人 220人 157人 140人

防災安全課 あんしんメール登録件数 5,039件 6,000件 3,617件 3,649件

防災安全課 防犯カメラ設置台数 8台 20台 16台 18台

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

総合評価
防犯設備は計画的に整備が進められているが、にこにこパトロール隊の隊員数とあんしんメール登録件数は伸び悩んでい
る。

施策の今後の
方向性

隊員数と登録件数を増やすため、これまでの周知方法に加え、自治会等へもチラシを配布したり、より注目してもらえるよう
な周知の在り方を検討する。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

やや遅れている

＜二次評価＞

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 周知方法の検討 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

やや遅れている

個別提言

1

事業名 防犯対策と防犯施設の充実 予算額

にこにこパトロール隊の隊員数を増やすため、これまでの周知方法に加え、自治会等へもにこにこパトロール隊のチラシを
配布し、新たに入隊を勧めること。

2

事業名 防犯意識の高揚 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 周知方法の検討

今後の方向性 人員

人員 現状維持 一次評価を支持する

あんしんメールとLINEで発信する情報の種類を整理するなど、より注目してもらえるような周知のあり方を検討すること。

事業名 予算額

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

7



頁

頁

大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 3-7-23

記入日 令和５年６月１２日

柱 3．みんなで取り組む安全・安心のまち
分野 7．安全・安心 施策

担当課

防災安全課

位置付

第１次実施計画 2021～2023 83

施策の方向
（全体）

交通安全意識の高揚を図るため、交通安全運動の実施や交通安全の学習機会を充実するとともに、交通安全施設の整備
を進め、交通事故の未然防止に努めます。

―

施策 ２３．交通安全対策 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

80

決算額 291

交通安全意識の高揚 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 23-1 防災安全課 事業評価 予算額 390

1,782

交通安全施設の整備 A
施策貢献度 適正

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価 新型コロナウイルス感染症の影響はあったが、計画した事業は、概ね適切に実施できた。

事業名

事業CD 23-2 防災安全課 事業評価 予算額 2,074

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価
自治会等による交通安全施設の設置要望等に対して、適切な対応ができた。また、開発行為等により新たなカーブミラーが
必要と判断した箇所の設置について開発業者へ指導した。

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

予算額合計 2,464 決算額合計 2,073

決算額

施策貢献度

進捗状況



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

防災安全課 町内在住の高齢者が関係する事故件数 8件 0件 9件 15件

防災安全課 町内における交通事故死者数 2人 0人 1人 0人

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

総合評価
各事業とも、事業評価はＡ、施策貢献度は適正となっており、町内の高齢者の事故件数は増加したものの、死者は出てお
らず、交通安全の啓発に伴う事業や交通安全施設の整備は、計画的に進められている。

施策の今後の
方向性

交通事故を未然に防ぐため、交通安全施設の整備を計画的に進め、交通安全教室や講話等の啓発事業を、更に強化して
いくこと。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 啓発の強化 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 交通安全意識の高揚 予算額

高齢者を対象とした事業を実施している部署などと連携し、講話等の機会を増やすなど、交通安全への意識啓発事業を、
継続していくこと。

2

事業名 交通安全施設の整備 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持

今後の方向性 人員

人員 現状維持 一次評価を支持する

引き続き、交通安全の施設整備を計画的に進めるとともに、開発行為等に伴う交通安全施設への指導も継続すること。

事業名 予算額

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

7



大井町外部評価シート 【　2022　年度】 No 5
施策CD 3-7-23

外部評価

施策名 23．交通安全対策 施策担当課
防災安全課

施策を構成
する個別事業

交通安全意識の高揚 交通安全施設の整備

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

良好

外部委員の
コメント

・高齢者が関係する事故が増えている現状がありますので、高齢者向けの交通安全のへの意
識啓発事業について、工夫してみてください。
・高齢者への交通安全に関する意識の啓発を強化してください。
・交通安全運動のあり方がまんねり化していないか。
・あいさつ運動と同じになってしまっていないか。
・自治会から出た要望の確認をする場合は、自治会に連絡し立ち会う形式をとったらどうか。
交通安全施策により、担当部署が異なるようですが関係部署と連携し、事故のない町づくりに
努めてください。

担当課による
評価後の
方向性

・高齢者の事故増加については町としても課題として認識をしているところであり、講座等意識
啓発の機会を増やしていけるよう努めていきたと思います。
・交通安全運動については近隣市町の取り組みを参考にしてブラッシュアップしていきます。
・交通安全対策においては、引き続き他部署とも連携を図り、交通事故のない町づくりに努める
とともに、自治会からの要望についてもよりよい方向で運用できるよう検討していきます。

（3.9点）



頁

頁

大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 3-7-24

記入日 令和５年６月１２日

柱 3．みんなで取り組む安全・安心のまち
分野 7．安全・安心 施策

担当課

防災安全課

位置付

第１次実施計画 2021～2023 85

施策の方向
（全体）

消費者が安心して、消費者生活を営むことができるよう消費者教育の推進と相談体制の充実、相談窓口の積極的な周知を
図ります。また、町民の意見やニーズを受け止め、町政に活かし、協働のまちづくりを推進します。

―

施策 ２４．消費生活 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

82

決算額 828

消費者の保護 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 24-1 防災安全課 事業評価 予算額 881

施策貢献度

進捗状況

事業評価
高齢者に対し、出前講座を実施することができた。また、警察からの振り込め詐欺被害の注意喚起依頼については、迅速
にあんしんメールにて情報を発信することができた。あんしんメールの登録件数は3,649件であり、32件増えた。

事業名

事業CD 事業評価 予算額

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

予算額合計 881 決算額合計 828

決算額

施策貢献度

進捗状況



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

防災安全課 町民における詐欺被害件数 4件 0件 2件 1件

防災安全課 あんしんメール登録件数 5,039件 6,000件 3,617件 3,649件

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

総合評価
生活様式の変化により、多様化・複雑化する消費生活問題や巧妙化する悪徳商法について注意喚起等がされ、被害の発
生を抑止している。また、消費生活に関する窓口対応等の相談体制が整っている。

施策の今後の
方向性

あんしんメールへの登録を促す効果的な周知方法を検討するとともに、LINEやTwitter等の新たな情報ツールの活用も検
討していく。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 周知方法の検討 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 消費者の保護 予算額

あんしんメールの新規登録者確保に向けた有効手段を検討し、早期に実践するとともに、SNS等の活用も検討する必要が
ある。

2

事業名 予算額

今後の方向性

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

7


